

新革行政六減主提

一深深長首會部各和，後幕閉議會新革政行國全持主天昨（三左）雄俊張長院政行
人頭地」風景的奇美實事人的二傷害，本人深
業董事長許文龍，針對
報道引發慰安婦「出
發社會爭議，並造成對當
各界要他辭去資政職位
人頭地」風景的奇美實事人的二傷害，本人深
明，昨天深夜發表五點聲明
，並對當事人一度傷害
，首次表示「深感歉意」。
。他說，受到有限經
驗限制，個人恐有以偏
蓋全不盡周延之處，
意，希望各界能以理
性的態度面對。許文龍
點說明如下：

【記者周宗禎／仁德報導】引發慰安婦「出發社會爭議，並造成對當各界要他辭去資政職位人頭地」風景的奇美實事人的二傷害，本人深明，昨天深夜發表五點聲明，並對當事人一度傷害，首次表示「深感歉意」。他說，受到有限經驗限制，個人恐有以偏蓋全不盡周延之處，意，希望各界能以理性的態度面對。許文龍點說明如下：

一、對於慰安婦一事引起發社會爭議，並造成對當各界要他辭去資政職位人頭地」風景的奇美實事人的二傷害，本人深明，昨天深夜發表五點聲明，並對當事人一度傷害，首次表示「深感歉意」。他說，受到有限經驗的限制，個人恐有以偏蓋全不盡周延之處，意，希望各界能以理性的態度面對此事。

二、本人並未表示慰安婦是為了「出人頭地」，史的悲劇，和戰爭一樣，都是不人道的。本人深表遺憾，也對當事人深感同情。除了盡力撫慰當事人的創痛之外，為了避

免再次發生類似事件，本

許文龍：慰安婦一度受傷深感歉意

朝野立委要求撤許文龍資政職 許昨深夜發表五點說明 承認以偏概全、不盡周延

【記者周宗禎／仁德報導】特此說明。

三、關於本人曾經提到

慰安婦「不是被強迫的」

這兩個

否認有些人是在被誘惑或

欺騙下才成為慰安婦的。

四、慰安婦的發生是歷

史的悲劇，和戰爭一樣，都是不人道的。本人深

表遺憾，也對當事人深

感同情。除了盡力撫慰當

事人的創痛之外，為了避

免再次發生類似事件，本

人將更加致力提高女權，使我們社會做到真正尊重婦女同胞的權益。

五、軍中妓女的存在，無論

政府並不是對慰安婦公開

用指責，是經過一定程序

辦理，此外，本人也並未

願意支持對慰安婦和過去軍妓

制度更深入的研究，以還給我

們社會一個歷史的真相。最後

統府表達「將主動辭去資政」

的風波愈演愈烈，朝野立委昨

晚同聲譴責許文龍發言不當，

要汸總府立即解除許文龍資

政職務。總統府及行政院是嚴

厲強調，若總統府的報告令人

不滿意，將請總統府相關官員

來立法院報告；也不排除依憲

法第六十七條賦予委員會的職

權，要求許文龍到立法院備詢。

許文龍有關慰安婦的說法持

續強調，若總統府的報告令人

不滿意，將請總統府相關官員

來立法院報告；也不排除依憲

法第六十七條賦予委員會的職

權，要求許文龍到立法院備詢。

書中，引述許文龍對慰安婦的

不當言論是否為事實，並以書

面答復法制委員會。新任法制

委員會召委、國民黨立委游月

經、游

瑞、游

新嘉坡工作六

年詳語廣東話。

阿連、游

瑞、游

個性化、游

小孩、游

瑞、游

瑞、游